


	 Siguen siendo tiempos difíciles. Pero los seres humanos siempre hemos salido 
adelante de las situaciones complicadas a lo largo de la historia, forma parte de nuestro 
espíritu. 

	 Y como cada año, llega la Navidad para traer luz a esta oscuridad. Y vuelven las 
reuniones con nuestros seres queridos, amigos y familiares, aunque echaremos de menos 
a los que ya no están con nosotros.

	 Como el año anterior, trataremos de poner un poco de alegría en estos tiempos 
que nos toca vivir. Como cada año desde hace muchos, sacamos nuestro catálogo de 
Navidad, donde como siempre, pondremos toda nuestra ilusión, experiencia, y cariño 
de varias generaciones dedicadas al detalle y regalo de Navidad. Y lo haremos para que 
puedas mostrar los mejores sentimientos con tus familiares, amigos, clientes y empleados.

	 FELIZ NAVIDAD
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Condiciones generales del catálogo

PEDIDOS
Ponemos a su alcance diferentes maneras de formalizar un pedido: por teléfono, fax o correo  electrónico (según los datos 
de la contraportada de este catálogo) y también a través de nuestros puntos de ventas, comerciales y delegaciones. Para 
que su pedido sea efectivo, deberá hacer constar los datos fiscales, teléfono, horario y persona de contacto. Podemos realizar 
presupuestos a medida para una cantidad determinada de productos, siempre en casos concretos y cuando se soliciten antes 
del 22 de noviembre.
NUESTRO COMPROMISO EN ENVÍOS  A TRAVÉS DE AGENCIAS
Nos comprometemos con nuestros clientes a realizar todas las acciones necesarias con las diferentes agencias de transporte 
para que los envíos lleguen con todas las garantías.
 -En caso de rotura, reponemos los productos dañados.
 -En caso de extravío por parte de la agencia, emitimos un modelo igual o similar.
 -No podemos garantizar los plazos de entrega ni responsabilizarnos de retrasos producidos por las agencias, ya que 
no nos corresponde la gestión de la mercancía una vez ésta abandona nuestras instalaciones.
GARANTÍA
Para evitar cualquier tipo de manipulación durante el transporte, todos nuestros productos salen de nuestras instalaciones 
debidamente precintados. Si llega roto o deteriorado, debe rechazar el lote y ponerlo  en nuestro conocimiento en 24 horas.

FORMA DE PAGO
La forma de pago general es en efectivo, mediante cheque conformado a la entrega de la mercancía o transferencia bancaria. 
Consulte con nuestro departamento financiero para otros sistemas de pago. 

OBSERVACIONES
En caso de variación del IGIC o en los Impuestos Especiales de Alcoholes, se aplicarán los vigentes en la fecha de
 servicio.

NOTA FINAL
La empresa se reserva el derecho a sustituir el producto por uno de calidad igual o superior en caso de rotura de stock sin coste 
adicional alguno. Los contenidos reales del catálogo son los que indica el texto. Si hubiera discrepancia entre texto y fotografía, 
siempre prevalece la versión textual.
Póngase en contacto con nuestro departamento comercial para cualquier consulta.



1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Caña de Lomo Ibérico Puro Bellota Jabugo 5 Jotas 1/2 Pieza
1 Estuche de Flors 70% Cacao con Naranja Simon Coll 72 gr.
1 Pastilla de Chocolate 72% Cacao Origen Nicaragua Amatller 70 gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69 % Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Rosa Lafuente 
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente 
1 Caja de Embalaje 
1 Cubitera Especial

Precio: 173,85 € + I.V.A 
I.V.A.: 27,42 € 
 

1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Estuche de Flors 70% Cacao con Naranja Simon Coll 72 gr.
1 Pastilla de Chocolate 72% Cacao Origen Nicaragua Amatller 70 gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada Ana Sirvent 300 gr.
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Bandeja de Decoración 

Precio: 93,41 € + I.V.A 
I.V.A.: 16,03 €

sp-201

sp-202
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1 Bot. de Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado 
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Estuche de Lomo Ibérico Puro Bellota 5 Jotas Loncheado 80 gr.
1 Lata de Bloc de Foie Gras Natural de Pato Imperia 75 gr.
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Rosa Lafuente 
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente 
1 Caja de Embalaje 
1 Estuche de Decoración

Precio: 172,97 € + I.V.A
I.V.A.: 31,17 €

 

sp-204

1 Bot. de Frisant de Gel Gewürztraminer Gramona Estuchado
1 Estuche de Hojas de Chocolate Blanco y Fresas Amatller 60 gr.
1 Estuche de Flors 70% Cacao con Naranja Simon Coll 72 gr.
1 Estuche de Chocolate con Leche y Almendras Enteras Simon Coll 200 gr.
1 Tubo de Turrón de Anacardo Caramelizado y Te Matcha Bubó 280 gr.
1 Estuche de Hojas 70 % Cacao al Punto de Sal Amatller 60 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Bandeja de Decoración

Precio: 69,81 € + I.V.A
I.V.A.: 10,33 €

sp-203

5



1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
1 Lata de Flors 70% Cacao Surtido Frutas Simon Coll 108 gr.
1 Estuche de Chocolate con Leche y Almendras Enteras Simon Coll 200 gr.
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra Picó Rilsan 250 gr.
1 Estuche de Galletas Surtidas Artesanas Birba 150 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Estuche de Decoración

Precio: 52,29 € + I.V.A 
I.V.A.: 7,74 € 

 

1 Bot. de Vermut de Jerez Premium Lustau Rojo 70 cl.
1 Bot. de Vermut de Jerez Premium Lustau Blanco 70 cl.
1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml. 
1 Estuche Conserva Gourmet Rosa Lafuente con: 
          • Lata de Ventresca de Bonito en Aceite de Oliva Rosa Lafuente
          • Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente
          • Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva Rosa Lafuente 
          • Lata de Mejillones Fritos en Escabeche Rosa Lafuente
          • Lata de Navajas de Las Rias Gallegas al Natural Rosa Lafuente
1 Caja de Embalaje 
1 Cubitera Especial 

Precio: 89,93 € + I.V.A 
I.V.A.: 13,25 €

sp-205

sp-206
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 900 gr.
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Premium La Boella Magnum 1,5 Litros
1 Caja de Embalaje 
1 Bandeja de Mimbre

2 Bot. de Vino D.O. Rioja Lagunilla Reserva 
1 Paleta Ibérica Huelva Cebo 50% Tesoro Sierra Onuba 4,5 - 5 Kg. Aprox.
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 450 gr. Aprox.
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 450 gr. Aprox. 
1 Pieza de Cabecero de Lomo Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Tarro de Crema de Queso Curado de Oveja con Trufa Cerrato 130 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Bandeja de Mimbre

Precio: 125,81 € + I.V.A 
I.V.A.: 15,40 €

Precio: 288,63 € + I.V.A
I.V.A.: 31,41 €

Bandeja Provenza Bandeja 5 Jotas
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Cesta Madeira
BEBIDAS
2 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Vino Dulce Brisamar Especial Foie 50 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica Cebo de Los Pedroches Ibedul 4,5 - 5 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
	

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Bombones Rellenos de Dulce de Leche 1.880 100 gr.
1 Tableta de Chocolate con Leche Avellanas y Pasas Lindt Oro 300 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 120 gr.
1 Lata de Mejillones de las Rias Gallegas en Escabeche Portomar 120 gr.
1 Caja de Embalaje
1 Cesta de Mimbre de Decoración

Precio: 168,58 € + I.V.A
I.V.A.: 23,67 €
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Cesta Especial Navarra
BEBIDAS
2 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pesquera Crianza 
1 Bot. de Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
1 Bot. de Vermut de Jerez Premium Lustau Rojo 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Caña de Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 gr. Aprox.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 900 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Flors 70% Cacao con Naranja Simon Coll 72 gr.
1 Pastilla de Chocolate 72% Cacao Origen Nicaragua Amatller 70 gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69 % Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada Ana Sirvent 300 gr.
1 Estuche de Surtido de Galletas Selectas de Chocolate Birba 190 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Lindt Champs Elysees 469 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite Duo Collection Arbequina Marqués de Griñón 50 cl.
1 Bot. de Vinagre de Módena La Boella 250 ml.
1 Lata de Mejillones Fritos en Escabeche 10 Piezas Rosa Lafuente
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente 
1 Caja de Embalaje 
1 Cesta de Mimbre de Decoración

Precio: 505,91 € + I.V.A
I.V.A.: 70,07 €
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Cesta mi-501
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
CHARCUTERÍA
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 gr.
1 Pastilla de Turrón 1.880 Praliné Dulce de Leche 100 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche Delaviuda 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.
 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja de Embalaje 
1 Cesta de Decoración

Precio: 47,95 € + I.V.A
I.V.A.: 7,41 €
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Cesta mi-502
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa de Alba 75 cl.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Blando de Almendra Suprema 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Duro de Almendra Suprema 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Chocolate Crujiente Suchard 260 gr.
1 Estuche de Pan de Pasas para Foie La Espiga Blanca 100 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Tarro de Crema de Queso Curado de Oveja con Trufa Cerrato 130 gr.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Cesta de Decoración

Precio: 69,94 € + I.V.A
I.V.A.: 11,05 €
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Cesta mi-503
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Bot. de Vino de Galicia “Coupage Seleccion” Pragustus Blanco
CHARCUTERÍA
1 Estuche de Jamón D.O. Teruel Cortado a Cuchillo Oro “25 Kt” 100 gr.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Queso de Leche Cruda de Oveja Envuelto La Solana 260 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Pastilla de Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Estuche de Bombones Rellenos de Dulce de Leche 1.880 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Tarro de Crema de Queso Curado de Oveja con Trufa Cerrato 130 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja de Embalaje
1 Cesta de Decoración

Precio: 89,08 € + I.V.A
I.V.A.: 12,84 €
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Cesta Cambados
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Chivas Regal 12 Años 50 cl. Estuchado
1 Bot. de Cava Juvé y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de la Concordia Tempranillo Blanco
1 Bot. de Ginebra Galesa Special Reserve Premium Brecon 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 450 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Rilsan 250 gr.
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra Picó Rilsan 250 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva Baymar Fto. 212 ml.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja de Embalaje
1 Cesta de Decoración

Precio: 339,98 € + I.V.A
I.V.A.: 43,17 €
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Estuche Gran Selección Embutidos Aljomar Martín Berasategui con:
	 • ½ Chorizo Ibérico Extra Bellota Campaña 
	 • ½ Salchichón Ibérico Extra Bellota Campaña
	 • ½ Lomo de Cebo de Campo Ibérico

Precio: 58,41 € + I.V.A 
I.V.A.: 7,39 € 

 

Lote Ibéricos 01

Estuche Especial Martín Berasategui para Aljomar con:
	 • 25 Sobres de 100 gr. de Jamón de 		
	     Bellota 100% Ibérico Corte a Cuchillo
	 • 1 Bolsa de Picadillo
	 • 1 Bandeja de Huesos
	 • 1 Bandeja de Tocino

Precio: 419,86 € + I.V.A 
I.V.A.: 42,10 €

Lote Ibéricos 02
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Baúl Alborán
BEBIDAS
1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de los Capellanes Crianza 
1 Bot. de Vino D.O. Dominio de Valdepusa Summa Varietalis
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69 % Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada Ana Sirvent 300 gr.

1 Estuche de Flors 70% Cacao con Naranja Simon Coll 72 gr.
1 Pastilla de Chocolate 72% Cacao Origen Nicaragua Amatller 70 gr.
1 Estuche de Pan de Pasas para Foie La Espiga Blanca 100 gr.
1 Estuche de Surtido de Galletas Selectas de Chocolate Birba 190 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 345 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite Duo Collection Arbequina Marqués de Griñón 50 cl.
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Rosa Lafuente 
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente 
1 Caja de Embalaje
1 Baúl de Decoración

Precio: 212,86 € + I.V.A
I.V.A.: 35,92 €
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Baúl Peñíscola
BEBIDAS
2 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Señorio de La Eralta Crianza 
1 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Bobal Rosado
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Bombonísimos Trapa 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Mejillones de Las Rias Gallegas en Escabeche Portomar 120 gr.
1 Bolsa de Nueces con Cáscara Selección Casa Barberá 150 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Baúl de Decoración

Precio: 129,83 € + I.V.A
I.V.A.: 20,64 €
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Baúl Morella
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Chivas Regal 12 Años 50 cl. Estuchado
2 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Ron Cubano Añejo Havana Club Ritual 70 cl.
1 Bot. de Ginebra Galesa Special Reserve Premium Brecon 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica Guijuelo Cebo 50% Aljomar 5-5,5 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Pastilla de Turrón 1.880 Praliné Dulce de Leche 100 gr.
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Flor Nevada Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Bombonísimos Trapa 400 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr. 
1 Estuche de Caldo Tradicional de Navidad Aneto 1,5 Litros
1 Caja de Embalaje 
1 Baúl de Decoración
 
Precio: 269,88 € + I.V.A
I.V.A.:42,71 €
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Baúl Catania
BEBIDAS
1 Bot. de Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado 
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 900 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada Ana Sirvent 300 gr.
1 Estuche de Chocolate con Leche y Almendras Enteras Simon Coll 200 gr.
1 Estuche de Galletas Surtidas Artesanas Birba 150 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 345 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Conserva Gourmet Rosa Lafuente con:
        • Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Rosa Lafuente
        • Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente
        • Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva Rosa Lafuente
        • Lata de Mejillones en Escabeche Rosa Lafuente
        • Lata de Navajas de Las Rias Gallegas al Natural Rosa Lafuente 
1 Caja de Embalaje 
1 Baúl de Decoración

Precio: 479,68 € + I.V.A
I.V.A.: 66,18 €18



Baúl Azahar
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Chivas Regal 12 Años 50 cl. Estuchado
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Lagunilla Reserva 
1 Bot. de Vino Selección Pragustus Rosado Garnacha
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Ginebra Galesa Special Reserve Premium Brecon 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Jamón Reserva de Granada Nevadensis 6,7 - 7,3 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.

1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Blando de Almendra Suprema 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Duro de Almendra Suprema 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Bombonísimos Trapa 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Bolsa de Nueces con Cáscara Selección Casa Barberá 150 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Baúl de Decoración

Precio: 235,87 € + I.V.A
I.V.A.: 36,99 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés 12 Años The Antiquary 70 cl. Estuchado
2 Bot. de Cava Juvé y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de la Concordia Tempranillo Blanco
1 Bot. de Ron Cubano Añejo Havana Club Ritual 70 cl.
1 Bot. de Ginebra Galesa Special Reserve Premium Brecon 70 cl.
1 Bot. de Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa de Alba 75 cl.
CHARCUTERÍA
1 Jamón Ibérico Cebo de Los Pedroches Ibedul 7,5 - 8 Kg. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Pieza de Lomito Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr. Aprox.
1 Pieza de Queso Puro 100% Oveja Curado Cerrato 1 Kg.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra Picó Rilsan 250 gr. 
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Rilsan 250 gr.
1 Pastilla de Turrón Chocolate Crujiente Suchard 260 gr.
1 Tableta de Chocolate Negro 64% Cacao con Chasquidos Bubó 
1 Tableta de Chocolate Blanco con Coco, Piña y Sal de La Camargue Bubó 
1 Estuche de Pan de Pasas para Foie La Espiga Blanca 100 gr.
1 Estuche de Galletas Surtidas Artesanas Birba 150 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Bandeja Selección 1880 de Dulces Navideños 450 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Delaviuda 100 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 345 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Bot. de Vinagre de Módena La Boella 250 ml.
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Estuche de Caldo Tradicional de Navidad Aneto 1,5 Litros
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva Baymar Fto. 212 ml.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja de Embalaje 
1 Baúl de Decoración

Precio: 459,99 € + I.V.A
I.V.A.: 66,44 €

Baúl Alcora
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BEBIDAS
1 Bot. de Whisky The Glenlivet Founders Reserve Single Malt 70 cl.
2 Bot. de Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado 
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
1 Bot. de Ron Dominicano Brugal Añejo 70 cl.
1 Bot. de Ginebra Premium G´Vine Floraision 70 cl.
1 Bot. de Vermut de Jerez Premium Lustau Rojo 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Jamón Ibérico 100% Bellota Jabugo 5 Jotas.
1 Caña de Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 gr. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 gr. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 gr. Aprox.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 900 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69 % Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada Ana Sirvent 300 gr. 
1 Pastilla de Turrón de Chocolate con Almendras Ana Sirvent 300 gr.
1 Tableta de Chocolate Negro 64% Cacao con Chasquidos Bubó 
1 Tableta de Chocolate Blanco con Coco, Piña y Sal de La Camargue Bubó 
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche de Pan de Pasas para Foie La Espiga Blanca 100 gr.
1 Estuche de Surtido de Galletas Selectas de Chocolate Birba 190 gr.
1 Estuche de Surtido de Mantecados de Estepa Dulcestepa 300 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Delaviuda 100 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Lindt Champs Elysees 469 gr.
CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceto Balsámico I.G.P. Módena Novello Dor 250 ml.

1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Premium La Boella Magnum 1,5 Litros
1 Frasco de Aceitunas Verdes Coquet Gourmet Fto. 250 gr.
1 Tarro de Espárrago muy Grueso D.O. Navarra 6/8 Coquet 370 gr.
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Estuche Conserva Gourmet Rosa Lafuente con:
        • Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Rosa Lafuente
        • Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente
        • Lata de Sardinillas en Aceite de Oliva Rosa Lafuente
        • Lata de Mejillones en Escabeche Rosa Lafuente
        • Lata de Navajas de Las Rias Gallegas al Natural Rosa Lafuente
		  Precio: 1.307,39  € + I.V.A: 175,34 €

La misma mercancía que el Baúl Cantabria, cambiando el jamón por un 
Jamón Ibérico Guijuelo Aljomar 8 - 8,5 kg. Aprox.

Precio: 799,89 € + I.V.A : 124,66 €

Baúl Cantabria

Baúl Finisterre
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1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Caja de Madera 

Precio: 22,67 € + I.V.A 
I.V.A.: 4,76 €

1 Bot. de Vino D.O. Rioja Ramón Bilbao Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Caja de Madera

Precio: 24,83 € + I.V.A 
I.V.A.: 5,21 €

1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Caja de Madera 

Precio: 69,25 € + I.V.A 
I.V.A.: 14,54 €

1 Bot. de Cava Juvé y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Gran Albina Reserva
1 Caja de Madera 

Precio: 32,89 € + I.V.A 
I.V.A.: 6,91 €

cm-301 cm-302

cm-303 cm-304
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1 Bot. de Vino D.O. Rioja Lagunilla Reserva 
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Caja de Madera 

Precio: 19,96 € + I.V.A 
I.V.A.: 4,19 €

1 Bot. de Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Caja de Madera 

Precio: 57,84 € + I.V.A 
I.V.A.: 12,15 €

cm-305 cm-306

1 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Caja de Madera 

Precio: 26,89 € + I.V.A 
I.V.A.: 5,65 € 

 

1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
2 Bot. de Vino D.O. Dominio de Valdepusa Summa Varietalis
1 Caja de Madera 

Precio: 75,28 € + I.V.A 
I.V.A.: 15,81 € 

 

cm-307 cm-308
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1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Bot. de Vino D.O. Ribera de Duero Quinta de Tarsus Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Jamón Ibérico Huelva Cebo 50% Tesoro Sierra Onuba 8 - 8,5 Kg.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Caña de Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 gr. Aprox.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 900 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Caja Jamonera

1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Jamón Ibérico Cebo de Los Pedroches Ibedul 7,5 - 8 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Lomito Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr. Aprox.
1 Pieza de Queso Cerrato 100% Puro de Oveja 500 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml. 
1 Bot. de Vinagre de Módena La Boella 250 ml.
1 Caja de Embalaje 
1 Caja Jamonera de Madera

Precio: 228,86 € + I.V.A 
I.V.A.: 27,61 €

Precio: 298,87 € + I.V.A
I.V.A.: 38,97 €

Jamonera jm-101 Ibedul Cebo Jamonera jm-102 Sierra Onuba Cebo
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1 Bot. de Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Murrieta Reserva
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Capellanes Crianza
1 Jamón Ibérico 100% Bellota Jabugo 5 Jotas Sanchez Romero 
1 Caña de Lomo Ibérico Puro Bellota Jabugo 5 Jotas 1/2 Pieza
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 900 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Caja Jamonera de Madera

1 Bot. de Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado 
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1 Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 
1 Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 gr. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 gr. Aprox
1 Queso de Leche Cruda de Oveja Envuelto La Solana 260 gr.
1 Queso de Leche Cruda de Oveja Madurado en Manteca La Solana 260 gr.
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Premium La Boella Magnum 1,5 Litros
1 Estuche Conserva Gourmet 5 Latas Rosa Lafuente
1 Caja de Embalaje
1 Caja Jamonera de Madera

Precio: 428,99 € + I.V.A 
I.V.A.: 53,52 €

Precio: 792,82 € + I.V.A
I.V.A.: 91,59 €

Jamonera jm-104 Jamón 5 JotasJamonera jm-103 Paleta 5 Jotas
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. 
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Morcilla Ibérica Salamanca Montehonfria 150 gr.
1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Portillo Cuña 225 gr.
1 Tarro de Crema de Queso Curado de Oveja con Trufa Cerrato 130 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 49,78 € + I.V.A
I.V.A.: 5,92 €
JAMONERO NO INCLUIDO

1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Paleta Serrana Reserva Alacena Mediterranea 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado 100% Puro de Oveja Cerrato 225 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 65,39 € + I.V.A
I.V.A.: 8,74 €
JAMONERO NO INCLUIDO

jc-801

jc-802
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Paleta Gran Reserva de Cerdo Alimentado con Castañas 4 - 4,5 Kg. 
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado 100% Puro de Oveja Cerrato 225 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 79,88 € + I.V.A
I.V.A.: 9,52 €
JAMONERO NO INCLUIDO

2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Paleta Ibérica Huelva Cebo 50% Tesoro Sierra Onuba 4,5 - 5 Kg.
1 Pieza de Cabecero de Lomo Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 99,95 € + I.V.A
I.V.A.: 11,13 €
JAMONERO NO INCLUIDO

jc-803

jc-804
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Paleta Ibérica Bellota Guijuelo 75% Aljomar 4,5 - 5 Kg. 
1 Chorizo Cular Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 450 gr.
1 Salchichón Cular Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 450 gr. 
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado 100% Puro de Oveja Cerrato 225 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.
1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml. 
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 149,87 € + I.V.A
I.V.A.: 16,61 €
JAMONERO NO INCLUIDO

2 Bot. de Vino D.O. Rioja Señorio de La Eralta Crianza 
1 Jamón Serrano de Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado 100% Puro de Oveja Cerrato 225 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Bot. de Vinagre de Módena La Boella 250 ml.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 86,88 € + I.V.A
I.V.A.: 9,77 €
JAMONERO NO INCLUIDO

jc-805

jc-806
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Gran Albina Reserva
1 Jamón Serrano Bodega de Los Pedroches Vallejan 6,5 - 7 Kg. 
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 104,09 € + I.V.A
I.V.A.: 12,29 €
JAMONERO NO INCLUIDO

2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Jamón Granada Nevadensis Black Label 18 Meses 6,5 - 7 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Cabecero de Lomo Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Morcilla Ibérica Bellota de Los Pedroches Ibedul 250 gr.
1 Pieza de Queso Mezcla Curado Portillo 500 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 129,11 € + I.V.A
I.V.A.: 14,33 €
JAMONERO NO INCLUIDO

jc-807

jc-808

29



1 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Herminia Excelsus Magnum 1,5 Litros
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Iberica Cuyar 160 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche Especial
 
Precio: 19,86 € + I.V.A
I.V.A.: 3,41 €

1 Bot. de Vino D.O. Rioja Lagunilla Crianza Magnum Family Collection
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Estuche de Lomo Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche Especial

Precio: 29,12 € + I.V.A 
I.V.A.: 4,18 € 
 

bd-01

bd-02
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Estuche de Jamón D.O. Teruel Cortado a Cuchillo Oro “25 Kt” 100 gr.
1 Salchichon Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Caja de Madera 
 
Precio: 43,81 € + I.V.A
I.V.A.: 6,34 €

1 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 50 cl. 
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja de Madera 
	
Precio: 36,96 € + I.V.A
I.V.A.: 5,30 €

 

md-401

md-402
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1 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml. 
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja de Madera 

Precio: 27,98 € + I.V.A
I.V.A.: 3,91 €

2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico de Cebo Cortado a Cuchillo Benito 100 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Pieza de Queso Cerrato 100% Puro de Oveja 500 gr.
1 Lata de Bloc de Foie Gras de Pato Le Pont Du Canard 130 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Frasco de Aceitunas Premium D.O.P. Kalamata Iliada 300 gr. 
1 Caja de Madera 

Precio: 58,92 € + I.V.A 
I.V.A.: 7,61 € 
 

md-403

md-404
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2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 450 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Caja de Embalaje 
1 Barril de Madera de Decoración
 
Precio: 65,81 € + I.V.A
I.V.A.: 10,43 €

2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Lagunilla Reserva
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja de Embalaje 
1 Caja Especial para Vino y Queso 
	
Precio: 48,11 € + I.V.A
I.V.A.: 8,65 €

 

md-405

md-406
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1 Bot. de Cava Rosado Bach Brut de Codorniu
1 Pastilla de Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 75 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Estuche de Lujo

Precio: 23,08 € + I.V.A 
I.V.A.: 3,75 €

1 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra Picó Rilsan 250 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate con Almendras Picó Rilsan 250 gr.
1 Estuche de Flors 70% Cacao con Naranja Simon Coll 72 gr.
1 Estuche de Lujo

Precio: 31,28 € + I.V.A 
I.V.A.: 4,98 €

1 Bot. de Vermut de Jerez Premium Lustau Rosé 70 cl.
1 Lata de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml. 
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 120 gr.
1 Lata de Mejillones de Las Rias Gallegas en Escabeche Portomar 120 gr.
1 Lata de Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Berberechos al Natural 55/65 Portomar 
1 Tarro de Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico Zubia 130 gr.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Estuche de Lujo

Precio: 45,86 € + I.V.A 
I.V.A.: 6,58 €

1 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Queso de Leche Cruda de Oveja Envuelto La Solana 260 gr.
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Lata de Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Rosa Lafuente 
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Rosa Lafuente 
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Estuche de Lujo

Precio: 45,14 € + I.V.A 
I.V.A.: 5,64 €

nv-601 nv-602

nv-603 nv-604
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2 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
1 Estuche de Hojas de Chocolate Blanco y Fresas Amatller 60 gr.
1 Lata de Flors 70% Cacao Surtido Frutas Simon Coll  108 gr.
1 Estuche de Chocolate con Leche y Almendras Enteras Simon Coll 200 gr.
1 Pastilla de Turrón de Jijona 69 % Almendra Ana Sirvent 300 gr.
1 Pastilla de Turrón de Yema Tostada Ana Sirvent 300 gr.
1 Estuche de Lujo
 
Precio: 65,22 € + I.V.A
I.V.A.: 9,39 €

1 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Bot. de Aceite Duo Collection Picual Marqués de Griñón 50 cl.
1 Bot. de Aceite Duo Collection Arbequina Marqués de Griñón 50 cl.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Tarro de Crema de Alcachofas Zalea Gourmet 212 ml.
1 Tarro de Bruschetta de Tomate Seco Zalea Gourmet 212 ml.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 120 gr.
1 Estuche de Lujo
	
Precio: 48,97 € + I.V.A
I.V.A.: 6,88 €

 

nv-605

nv-606
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Lote Verona
BEBIDAS
1 Bot. de Sidra Asturiana Mayador
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Tinto

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón de Crema de Cacahuete Monerris Planelles 150 gr.
1 Estuche de Choco Puntas Mundobarquillo 50 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Trufas de Cacao Puro al Caramelo a la Sal Lacasa 100 gr.
1 Paquete de Chocolate a La Taza en Polvo Lacasa 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Paté con Frutos del Bosque Indalitos 70 gr.
1 Maletín Decorado Navideño 

Precio: 10,86 € + I.V.A
I.V.A.: 1,66 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Espumoso Granvas Pragustus Brut 
1 Bot. de Vino Marqués de Ardoza Tinto
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Blanco

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón de Crema de Cacahuete Monerris Planelles 150 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Vainilla Dulcestepa 100 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 13,88 € + I.V.A
I.V.A.: 2,20 €

Lote Mijares
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Lote Cerdeña
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Mas D’ Anoia Brut de Codorniu
2 Bot. de Vino Marqués de Ardoza Tinto
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 17,69 € + I.V.A
I.V.A.: 2,67 €
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Lote Teide
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Bach Extrisimo Brut Natural
2 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Tinto
1 Bot. de Vino Marqués de Ardoza Blanco
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Picó Jijona Blando de Almendra 150 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente La Fama C. Suprema 200 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Vainilla Dulcestepa 100 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll
1 Estuche de Trufas de Cacao Puro al Caramelo a la Sal Lacasa 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 21,15 € + I.V.A
I.V.A.: 3,15 €
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Lote Formentera
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Blanco
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Blando de Almendra Monerris Planelles 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.
1 Estuche de Bombones Artesania Trapa 72 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 25,96 € + I.V.A
I.V.A.:4,03 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Bach Extrisimo Brut Natural
2 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Tinto
1 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Verdejo
1 Bot. de Vino Dulce Brisamar Especial Foie 50 cl.
CHARCUTERÍA
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Pieza de Queso Curado Portillo Cuña 225 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Choco Puntas Mundobarquillo 50 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Tortitas de Almendra Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Trufas de Cacao Puro al Caramelo a la Sal Lacasa 100 gr.
1 Paquete de Chocolate a La Taza en Polvo Lacasa 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 31,39 € + I.V.A
I.V.A.:4,40 €

Lote Módena
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Alicante 150 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Delaviuda 100 gr.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche Delaviuda 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 34,94 € + I.V.A
I.V.A.: 5,22 €

Lote Moncada
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Rosado
1 Bot. de Vino Marqués de Ardoza Blanco
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Paleta Ibérica Cebo Salamanca Ayna Loncheada 50 gr.

1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Portillo Cuña 225 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente La Fama C. Suprema 200 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche Delaviuda 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 35,91 € + I.V.A
I.V.A.: 4,89  €

Lote Alcalaten
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Lote Vistabella
BEBIDAS
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
1 Bot. de Cava Bach Extrisimo Brut Natural
2 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Ron Añejo Selecto Bermudez 7 Años Envejecido 35 cl.
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Paleta Ibérica Cebo Salamanca Ayna Loncheada 50 gr.

1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr. 
TURRONES Y DULCES 
1 Estuche de Surtido de Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Flor Nevada Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Trufas de Cacao Puro al Caramelo a la Sal Lacasa 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS 
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 39,87 € + I.V.A
I.V.A.: 6,28 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Lomo Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Alicante 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Lacasa 95 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 42,93 € + I.V.A
I.V.A.: 6,27 €

Lote Peñagolosa
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Lote Danubio
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Señorio de La Eralta Crianza 
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Rosado
1 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Verdejo
1 Bot. de Vermut Artesano Selección 91 Puntos Peñin 1 Litro
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Portillo Cuña 225 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Picó Jijona Blando de Almendra 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Flor Nevada Dulcestepa 100 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll
1 Estuche de Bombones Surtidos Lacasa 95 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Alcachofitas Enteras 8/12 Celorrio 314 ml.
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Humus Rojo Indalitos 70 gr.
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 45,92 € + I.V.A
I.V.A.:7,00 €

46



BEBIDAS
1 Bot. de Sidra Asturiana Mayador Sin Alcohol
1 Bot. de Espumoso Llobereta Brut Sin Alcohol
1 Bot. de Vino Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Picó Jijona Blando de Almendra 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.

1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Surtido de Mantecados y Polvorones Halal Moreno 700 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.
CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Tarro de Melocotón Entero en Almíbar Coquet Fto. 1 Kg.
1 Tarro de Aceitunas Hojiblancas con Hueso Serpis Basic 235 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando

1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Humus Rojo Indalitos 70 gr.
1 Bolsa de Gominolas Surtidas Marjo 130 gr.
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Paquete de Cocktail de Frutos Secos Celebrity Marjo 130 gr.
1 Bolsa de Nueces con Cáscara Selección Casa Barberá 150 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 41,94 € + I.V.A
I.V.A.: 4,17 €

Lote Casablanca
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Lote Siena
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Blended Hankey Bannister 50 cl.
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Rosado
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico de Cebo Cortado a Cuchillo Benito 100 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Picó Jijona Blando de Almendra 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Flor Nevada Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 52,96 € + I.V.A
I.V.A.: 8,65 €
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Lote Mirambel
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Mas D’ Anoia Brut de Codorniu
2 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Rosado	
1 Bot. de Vino Marqués de Ardoza Blanco
CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Reserva de Los Pedroches Copal 3,5 - 4 Kg. Aprox.
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Picó Jijona Blando de Almendra 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Estuche de Tortitas de Almendra Dulcestepa 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.
1 Estuche de Bombones Artesania Trapa 72 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Tarro de Aceitunas Hojiblancas con Hueso Serpis Basic 235 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 56,82 € + I.V.A
I.V.A.:7,19 €
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BEBIDAS
2 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Picó Jijona Blando de Almendra 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente Blanco Trapa 140 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Choco Puntas Mundobarquillo 50 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Bombones Rellenos de Dulce de Leche 1.880 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Ondoliva 250 ml.
1 Estuche de Caldo Tradicional de Navidad Aneto 1,5 Litros
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 59,89 € + I.V.A
I.V.A.: 8,46 €

Lote Bacharach
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Señorio de La Eralta Crianza 
1 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Bombones Rellenos de Dulce de Leche 1.880 100 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Tarro de Melocotón Entero en Almíbar Zalea Fto. 1 Kg.
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Bolsa de Nueces con Cáscara Selección Casa Barberá 150 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 64,95 € + I.V.A
I.V.A.: 8,31 €

Lote Locarno
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Lote Marina
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Ballantine’s Finest 50 cl.
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Blanco
CHARCUTERÍA
1 Paleta Bodega 50 % Duroc Campisano 3,8 - 4,2 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Artesania Trapa 72 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 65,98 € + I.V.A.
 I.V.A.: 9,48 €
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Lote Capri
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino de Galicia “Coupage Seleccion” Pragustus Blanco
CHARCUTERÍA
1 Estuche de Lomo Ibérico Airesano Estuche Negro 80 gr.
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico de Cebo Cortado a Cuchillo Benito 100 gr.

1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado 100% Puro de Oveja Cerrato 225 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Turrón Jijona y Turrón Alicante 1880 125 gr.
1 Pastilla de Turrón 1.880 Praliné Dulce de Leche 100 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche Delaviuda 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 69,63 € + I.V.A
I.V.A.: 9,61 €
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Lote Estoril
BEBIDAS
2 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Vino Dulce Brisamar Especial Foie 50 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Reserva Alacena Mediterranea 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Portillo Cuña 225 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Turrón Jijona y Turrón Alicante 1880 125 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll
1 Estuche de Bombones Surtidos Lacasa 65 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche de Caldo Tradicional de Navidad Aneto 1,5 Litros
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 72,96 € + I.V.A
I.V.A.: 9,40 €54



BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Lagunilla Reserva 
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de la Concordia Tempranillo Blanco
CHARCUTERÍA
1 Estuche de Jamón D.O. Teruel Cortado a Cuchillo Oro “25 Kt” 100 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Cabecero de Lomo Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr.

1 Queso de Leche Cruda de Oveja Envuelto La Solana 260 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente Suchard 260 gr.
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche Delaviuda 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr. 
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 75,87 € + I.V.A
I.V.A.: 10,04 €

Lote Villarreal
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.

1 Pastilla de Turrón Alicante Duro de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche Delaviuda 100 gr.
1 Pastilla de Chocolate con Leche y Lacasitos Lacasa 75 gr.
CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.

1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Tarro de Crema de Alcachofas Zalea Gourmet 212 ml.
1 Estuche de Caldo Tradicional de Navidad Aneto 1,5 Litros
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr. 
1 Tarro de Bonito en Aceite de Oliva Baymar Fto. 212 ml.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 78,85 € + I.V.A
I.V.A.: 10,02 €

Lote Toscana
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Lote Florencia
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Verdejo
1 Bot. de Ginebra Galesa Special Reserve Premium Brecon 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches Sierra Morena 4 - 4,5 Kg. 
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Queso Curado Portillo Cuña 225 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Brownies con Chocolate Belga Mr. Brownie 125 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll
1 Estuche de Bombones Surtidos Bombonísimos Trapa 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Humus Rojo Indalitos 70 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 84,85 € + I.V.A
I.V.A.: 12,48 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Juvé y Camps Cinta Púrpura Brut Reserva
1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de la Concordia Tempranillo Blanco
1 Bot. de Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa de Alba 75 cl.
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Estuche de Lomo Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico Cebo Salamanca Ayna Loncheado 50 gr.
1 Pieza de Queso Mezcla Curado Portillo 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Blando de Almendra Suprema 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Duro de Almendra Suprema 150 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 200 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Lata de Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 120 gr.
1 Lata de Mejillones de Las Rias Gallegas en Escabeche Portomar 120 gr.
1 Tarro de Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico Zubia 130 gr.
1 Bolsa de Nueces con Cáscara Selección Casa Barberá 150 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 84,92 € + I.V.A
I.V.A.: 12,81 €

Lote Paula
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Bach Extrisimo Brut Natural
2 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Tempranillo Tinto
1 Bot. de Vino de Galicia Las Camelias 1940 Rosado
1 Bot. de Vino de Galicia “Coupage Seleccion” Pragustus Blanco
1 Bot. de Vino Dulce Brisamar Especial Foie 50 cl.
CHARCUTERÍA
1 Jamón Serrano Bodega Coren 5,8 - 6,2 Kg. Aprox.
1 Pieza de Sobrasada Ibérica Montehonfria 150 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Choco Puntas Mundobarquillo 50 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Trufas de Cacao Puro al Caramelo a la Sal Lacasa 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Pimientos del Piquillo Enteros Zalea Gourmet 212 ml.
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Paté con Frutos del Bosque Indalitos 70 gr.
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 91,98 € + I.V.A
I.V.A.: 11,12 €

Lote Alcañiz
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Lote Corinto
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Chivas Regal 12 Años 50 cl. Estuchado
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Ginebra Galesa Special Reserve Premium Brecon 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Jamón Ibérico de Cebo Cortado a Cuchillo Benito 100 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Tarro de Crema de Alcachofas Zalea Gourmet 212 ml.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Tarro de Crema de Queso Curado de Oveja con Trufa Cerrato 130 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 96,94 € + I.V.A
I.V.A.: 15,32 €
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Lote Daroca
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Chivas Regal 12 Años 50 cl. Estuchado
1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Paleta Serrana Duroc de Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.

1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.
 TURRONES Y DULCES
1 Estuche de Surtido de Mantecados de Estepa Dulcestepa 300 gr.
1 Bandeja Selección 1.880 de Dulces Navideños 450 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Tarro de Mousse de Oca al Armagnac Zubia 100 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 102,14 € + I.V.A
I.V.A.: 14,75 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Señorio de La Eralta Crianza 
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa de Alba 75 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica Cebo de Los Pedroches Ibedul 4,5 - 5 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Dehesa de Yeltes 150 gr.
1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Surtido Tradicional de Mantecados Dulcestepa 120 gr.
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Bombonísimos Trapa 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Tarro de Confitura Natural de Higo Negro Helios 45 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 109,67 € + I.V.A
I.V.A.: 13,34 €

Lote Castalia
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BEBIDAS
2 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino Selección Pragustus Rosado Garnacha
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Jamón Serrano Bodega Cumbresur 6 - 6,5 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra El Artesano 150 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Torta Milhojas de Hojaldre Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 115,92 € + I.V.A
I.V.A.: 14,46 €

Lote Zodiaco

63



Lote Candela
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Ballantine’s Finest 50 cl.
1 Bot. de Cava Codorniu Prima Vides Blanc de Blancs Brut
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Bot. de Vino Faustino Rivero Monovarietal Bobal Rosado
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Jamón Serrano Bodega de Los Pedroches Vallejan 6,5 - 7 Kg. 
1 Pieza de Fuet Ibérico al Pedro Ximenez de Conservas Jabugo sl 150 gr.
1 Estuche de Chorizo Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.
1 Estuche de Salchichón Ibérico Airesano Loncheado 80 gr.

1 Estuche de Sobrasada Curada Ibérica Cuyar 160 gr.
1 Pieza de Queso Ibérico Curado Cerrato Cuña 225 gr. 
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Pastilla de Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 gr.
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán La Fama Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Biscuits de Naranja Moreno 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Tarro de Mousse de Pato con Boletus Zubia 100 gr.
1 Estuche de Caldo Tradicional de Navidad Aneto 1,5 Litros
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 136,98 € + I.V.A
I.V.A.: 17,49 €
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Lote Maestrazgo
BEBIDAS
1 Bot. de Whisky Escocés Chivas Regal 12 Años 50 cl. Estuchado
2 Bot. de Cava Codorniu Clásico Reserva Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de Griñón Reserva
1 Bot. de Vino de Galicia “Coupage Seleccion” Pragustus Blanco
CHARCUTERÍA
1 Jamón Reserva de Granada Nevadensis 6,7 - 7,3 Kg. Aprox.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Estuche de Cabecero Ibérico Loncheado Ayna 50 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Alta Selección 150 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente Suchard 260 gr.
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Torta Imperial de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Bombones Rellenos de Dulce de Leche 1.880 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Barrita de Chocolate 50% Cacao Simon Coll

CONSERVAS Y OTROS
1 Paquete de Patatas Fritas Premium a la Trufa Negra Torres 40 gr.
1 Tarro de Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 147,94 € + I.V.A
I.V.A.: 19,50 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Viña Alcorta Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
1 Bot. de Ron Cubano Añejo Havana Club Ritual 70 cl.
1 Bot. de Ginebra Inglesa British London Dry 70 cl.
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica Huelva Cebo 50% Tesoro Sierra Onuba 4,5 - 5 Kg. 
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Pastilla de Turrón Praliné Tres Chocolates Delaviuda 200 gr.
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche Surtido de Mantecados y Polvorones de Estepa Moreno 200 gr. 
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Lacasa 95 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Lata de Espárragos Blancos D.O. Navarra Zalea 185 gr.
1 Lata de Paté Ibérico al Px con Pasas Indalitos 70 gr.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Estuche de Dátiles Confitados Casa Barberá 100 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 147,16 € + I.V.A
I.V.A.: 19,45 €

Lote Dehesa
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Lote Villafamés
BEBIDAS
1 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1 Bot. de Cava Juvé Camps Cinta Púrpura Brut Rosé Pinot Noir
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Monte Real Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Rioja Marqués de la Concordia Tempranillo Blanco
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica Guijuelo Cebo 50 % Aljomar 5 - 5,5 Kg. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Queso de Leche Cruda de Oveja Envuelto La Solana 260 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Blando de Almendra Suprema 150 gr.
1 Pastilla de Turrón Delaviuda Duro de Almendra Suprema 150 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente Suchard 260 gr.
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche de Surtido de Mantecados de Estepa Dulcestepa 300 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Surtido de Pastas Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Surtidos Bombonísimos Trapa 400 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Premium La Boella Magnum 1,5 Litros
1 Bot. de Vinagre de Módena La Boella 250 ml.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 172,48 € + I.V.A
I.V.A.: 20,53 €
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BEBIDAS
1 Bot. de Cava Juvé y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Azpilicueta Crianza
1 Bot. de Vino Selección Pragustus Rosado Garnacha
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Paleta Ibérica Bellota Guijuelo 75% Aljomar 4,5 - 5 Kg. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular de Salamanca Dehesa de Yeltes 450 gr.
1 Pieza de Queso Curado Mezcla Campo Curado 500 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Estuche Surtido de Turrón Jijona y Turrón Alicante 1880 125 gr.
1 Pastilla de Turrón de Chocolate Crujiente Suchard 260 gr.
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche de Artesanitos al Chocolate Moreno 100 gr.
1 Estuche de Surtido de Mantecados de Estepa Dulcestepa 300 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Tortitas de Almendra Dulcestepa 100 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite Duo Collection Arbequina Marqués de Griñón 50 cl.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 193,14 € + I.V.A
I.V.A.: 23,35 €

Lote Viena
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Lote Burdeos
BEBIDAS
2 Bot. de Cava Codorniu Gran Plus Ultra Brut Nature Reserva
1 Bot. de Moscato Italiano Molteni Peach
2 Bot. de Vino D.O. Rioja Gran Albina Reserva
1 Bot. de Vino Selección Pragustus Rosado Garnacha
1 Bot. de Vino D.O. Rueda Bitácora 100% Verdejo
CHARCUTERÍA
1 Jamón Ibérico Cebo de Los Pedroches Ibedul 7,5 - 8 Kg. Aprox.
1 Pieza de Cabecero de Lomo Ibérico Salamanca Montehonfria 350 gr.
1 Pieza de Chorizo Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Pieza de Salchichón Ibérico Bellota Sierra de Las Bellotas 250 gr.
1 Queso de Leche Cruda de Oveja Envuelto La Solana 260 gr.

TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Antiu Xixona Etiqueta Blanca Suprema Jijona 150 gr. 
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 150 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Hojas Nevadas Moreno 100 gr.
1 Estuche de Mini Hojaldres 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Delaviuda 100 gr.
1 Estuche de Bombones Suizos Rellenos Lindor Lindt 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceite de Oliva Virgen Extra Arbequina La Boella 250 ml.
1 Paquete de Picos Artesanos de Utrera Obando
1 Tarro de Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico Zubia 130 gr.
1 Estuche de Escamas de Sal Marina Maldon 125 gr.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 229,98 € + I.V.A
I.V.A.: 27,22 €
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BEBIDAS
2 Bot. de Cava Juvé y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
1 Bot. de Vino D.O. Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Crianza
1 Bot. de Vino D.O. Dominio de Valdepusa Summa Varietalis
1 Bot. de Vino D.O. Ribeiro Cunqueiro Tercer Milenium
CHARCUTERÍA
1 Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar  8 - 8,5 Kg. Aprox.
1 Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 gr. Aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 gr. Aprox.

1 Pieza de Queso de Oveja Curado de Leche Cruda Hacienda Zorita 450 gr.
TURRONES Y DULCES
1 Pastilla de Turrón Yema Tostada Picó Rilsan 250 gr.
1 Pastilla de Turrón Jijona Blando de Almendra Picó Rilsan 250 gr.
1 Torta Imperial Alta Selección 65% de Almendra Picó 150 gr.
1 Estuche de Regañá Tradicional La Espiga Blanca 180 gr.
1 Estuche de Polvorones de Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 gr.
1 Estuche de Almendra Caramelizada Bañada en Chocolate 1.880 80 gr.
1 Estuche de Figuritas de Mazapán Delaviuda 100 gr.

1 Estuche de Bombones Surtidos Selección Dulces Deseos Lindt 345 gr.
1 Tableta de Chocolate con Leche Avellanas y Pasas Lindt Oro 300 gr. 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. de Aceto Balsamico I.G.P. Módena Novello Dor 250 ml.
1 Bot. de Aceite Duo Collection Arbequina Marqués de Griñón 50 cl.
1 Caja Decorada Navideña 

Precio: 317,29 € + I.V.A
I.V.A.: 40,29 €

Lote Mediterráneo
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